
 

 

 
Poziv na učešće u projektu EU Outreach to Undergraduate Students 
 
Poštovani,  
Ured specijalnog predstavnika Evropske unije u BiH (EUSR BiH) pokrenuo je projekat 
Generation Change / #GenChange,  u okviru kojeg će Ambasador Johann Sattler posjetiti 
državne Univerzitete u BiH, te razgovarati sa studentima u formi debate, a na teme koje su 
od interesa mladima u kontekstu pridruživanja Bosne i Hercegovine Evropskoj uniji. 
Domaćin debate će biti šef Delegacije Evropske unije u Bosni i Hercegovini i specijalni 
predstavnik EU u BiH, ambasador Johann Sattler, kojem će se pridružiti mladi stručnjaci i 
aktivisti koji svojim radom doprinose upravo ovom sektoru i napretku države ka EU.  
 
Na događaju se očekuje učešće više od 100 studenta, mladih, profesora i drugih 
predstavnika lokalne zajednice. 
 
Projekat će se odviti u četiri faze: 

1. Organiziranje 6 debata u 6 gradova sa ambasadorom Sattlerom i gostujućim 
debatničarima, na kojima će se razgovarati o aktuelnim temama koje se tiču EU i 
mladih. Na debatama će najbolji studenti imati priliku da se dokažu i osiguraju svoje 
mjesto u sljedećoj fazi, na Media Booth Campu. Svaki fakultet će imati svog 
odabranog mentora, koji će pozvati studente sa svog fakulteta, osigurati njihovo 
prisustvo na eventu i biti im na raspolaganju tokom trajanja debata. 

2. Media Booth Camp, na kojem će učestvovati 40 najboljih studenata i 10 mentora. U 
sklopu trodnevnog Media Booth Campa studenti će imati priliku slušati najbolje 
stručnjake iz različitih oblasti, učestvovati na workshopima te dobiti upute za 
kreiranje zadatka uz pomoć kojeg će, ukoliko budu najbolji, otići u Brisel.  

3. Realizacija i produkcija osmišljenih projekata uz pomoć stručnjaka iz oblasti, a koji će 
zatim uči u natjecateljsku fazu, kako bi se odabrao tim od 8 studenata koji putuje u 
Brisel, skupa sa svojim mentorom. 

4. Put u Brisel i posjeta svim značajnim institucijama te sastanci i razgovori sa 
eminentnim ljudima iz EU. 
 

Debata u Mostaru će se održati 15.03.2023.godine, u na Sveučilištu u Mostaru, s početkom 
u 14:00 sati. Tema debate je Budućnost dekodirana: Nova generacija i digitalni svijet. Na 
ovoj debati učestvuju studenti Ekonomskog  fakulteta Sveučilišta u Mostaru i studenti 
Fakulteta informacijskih tehnologija Univerziteta Džemal Bijedić Mostar. 
 
Detaljna agenda slijedi: 
 
13:30-14:00 
Doček studenata i panelista 



 

 

 
 14:00-14:03 
Uvodni pozdrav, najava panelista i debate 
Jan Zlatan Kulenovic, moderator 
 
 14:03-14:35 
Uvodna riječ 
Dekan Sveučilišta u Mostaru 
 
 14:35-14:40 
Dobrodošlica, uvod u debatu i temu 
Johann Sattler, EU ambassador u BiH 
  
14:40-15:00 
Debata 
 
15:00-15:30 
Moderator prezentira zadatak i uvjete za prelazak u drugu fazu projekta i odlazak na Media 
Booth Camp 
 
15:30  
Kraj debate 
 
00:00     
Rok za predaju radova 
 
 
 
Radujemo se saradnji na ovom izvrsnom  projektu! 
 
Generation Change tim 


